报

值

龚正带领新一届上海市政府领导班子与记者见面,向 全市人民作出庄严承诺:

绝不辜负党和人民的重托



市长盛正

郭 芳

刘 多

华

解冬

李 政

张亚宏

张小宏

清

源

副市长

副市长

副市长

副市长

副市长

副市长

副市长

副市长

龚正带领新一届上海市政府领导班子与记者见面

张春海

在继承中发展 在发展中创新

上海市人大常委会主任董云虎带领新一届市人大领 导班子集体亮相



上海市人大常委会主任董云虎带领新一届市人大领导班子集体亮相

张驰 摄

"我们要紧紧依靠人民、不断造福人民、牢牢植根人民,全力以赴推动高质量发展、创造高品质生活、实现高效能治理,把美好蓝图变为现实画卷。"在昨天下午举行的记者见面会上,上海市市长龚正将新一届的市政府领导班子正式介绍给媒体,并向全市人民作出庄严承诺。

世博中心一楼中央大厅 布置得庄重、简朴。16 时 50 分许,伴随着主持人的 介绍,龚正和其他八位副市

长吴清、郭芳、张小宏、刘多、华源、解冬、李政、张亚宏面带微笑,步入会场。

龚正将班子成员——介绍给大家: 吴清是市委常委,上届市政府的常 务副市长,这届留任。

郭芳是市委常委,有市和区多个领 导岗位工作的经历。

张小宏曾长期在国家住建部工作, 到上海工作之前,担任住建部副部长。

刘多 2021 年被任命为副市长,这届留任。

华源是这次新当选的副市长,之前 担任市政府副秘书长、市发改委主任, 是我们班子里最年轻的。 解冬是这次新当选的副 市长,她是民建中央副主 席,之前担任市地方金融监 管局局长、市金融工作局局 长。

李政是这次新当选的副 市长,他先后在崇明区、奉 贤区担任区委书记。

张亚宏是这次新当选的 副市长,他曾长期在公安部 工作,到上海之后担任市公 安局副局长。

龚正代表新一届市政府 领导班子,衷心感谢全市人 民的信任:"全市人民的信

任,是对我们做好工作的巨大鼓舞,也是我们肩上沉甸甸的担子。我们一定牢记使命和责任,恪尽职守、勤勉工作,绝不辜负党和人民的重托。"

龚正说,上海是一座光荣之城、奋斗之城、梦想之城。今天的上海,正牢记习近平总书记的嘱托,以排头兵的姿态和先行者的担当,加快建设具有世界影响力的社会主义现代化国际大都市。我们坚信,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,在中共上海市委团结带领全市人民顽强拼搏下,上海将勇担新使命、展现新气象、再创新奇迹,更好地向世界展示中国式现代化的光明前

昨天下午,市十六届人大一次会议 闭幕会议刚刚结束,新当选的市人大常 委会主任董云虎带领常委会主任会议成 员步入世博中心中央大厅,与数十家新 闻媒体记者见面。

在热烈的掌声中,8名新一届市人 大常委会主任会议成员集体亮相。董云 虎代表市十六届人大常委会,衷心感谢 全体市人大代表和全市人民的信任。他 说:"我们一定牢记使命,不负重托, 恪尽职守,勤勉履职,在历届市人大及 其常委会工作的良好基础上,接好历史 接力棒,在继承中发展,在发展中创 新,努力在新征程上迈出新步伐、开创 新局面,为上海加快建设具有世界影响 力的社会主义现代化国际大都市作出新 的贡献。"

董云虎逐一介绍了副主任郑钢淼、周慧琳、宗明、陈靖、张全、徐毅松和秘书长谢坚钢。他说,"郑钢淼、周慧琳、陈靖三位同志是市十五届人大常委会副主任,本次连任。宗明同志原来是副市长,她和张全、徐毅松同志都是新当选的常委会副主任。谢坚钢同志是新当选的常委会秘书长。"

董云虎表示,我们要始终坚持党 对人大工作的全面领导,坚持以习近 平新时代中国特色社会主义思想为统 领,深人贯彻党的二十大精神,坚持 党的领导、人民当家作主、依法治国 有机统一, 牢牢把握人大工作正确政治方向。要始终坚持以人民为中心的发展思想,深入践行人民城市重要理念,充分发挥人民代表大会制度作为实现全过程人民民主的重要制度载体作用,在人大立法监督等各项工作中,最大限度吸纳民意,汇集民智,凝聚共识,着力打造全过程人民民主最佳实践地。

董云虎强调,我们要始终坚持围绕中心、服务大局,勇于担当、善于作为,聚焦推进高水平改革开放、推动高质量发展、创造高品质生活、实现高效能治理的重大问题,充分发挥职能作用,助力上海当好改革开放排头兵、创新发展先行者。要始终坚持依靠全体人大代表,充分发挥代表来自人民、扎根人民的优势,把联系代表、发挥代表作用的工作做得更细、更实,有效发挥人大代表作为党和国家联系人民群众的桥梁纽带作用,使人大工作生动体现社会实践的发展,更好顺应人民群众对美好生活的向往。

董云虎对各新闻媒体记者为市十六届人大一次会议所作的精彩报道和辛勤付出表示衷心感谢,希望大家一如既往支持和关注人大工作,生动讲好人民代表大会制度的故事,生动宣传全过程人民民主的理论内涵和具体实践,生动报道人大代表积极履职的风采。

在市十六届人大一次会议闭幕会上龚正市长的讲话

(上接 A1

上海的每一次突破,都汇聚着改革开放创新的磅礴力量。这座城市能够历久弥新,靠的就是深化改革、扩大开放、推动创新。改革是发展略大开放、推动创新。改革是为的胆略破解难题,推进深层次结构性改革,加坡形成高质量发展的制度支撑。开放百块形成的最高标准,着力打造国内大循环

的中心节点和国内国际双循环的战略 链接。创新是上海面向未来不可或缺 的灵魂,我们要以时不我待的紧迫感 打造战略科技力量,统筹教育、科技、 人才发展,不断塑造发展新动能、新优 势,让上海这座卓越的城市始终走在前 列、立于潮头。

上海的每一项成就,都映射着一代 代上海人民的期盼和梦想。实现人民对 美好生活的向往,是我们持之以恒的价 值追求。我们要深入践行人民城市理 念,把人民放在心中最高位置,把最好的资源留给人民,顺应人民期盼,回应人民关切,解决好群众在就业安居、教育医疗、养老托幼等方面的急难愁盼问题,努力谱写新时代"城市,让生活更美好"的新篇章。

我们深知,权力是人民赋予的,人 民的利益高于一切。新一届市政府班子 将始终铭记为民宗旨、坚持执政为民, 深入推进政府系统全面从严治党、全面 从严治政。我们要以优良的工作作风取 信于民,常怀敬畏之心,坚守廉洁底线,时刻做到自重、自省、自警、自励,也请各位代表和全市人民对政府工作给予支持、帮助和监督!

蓝图绘就,任重道远。让我们更加 紧密地团结在以习近平同志为核心的党 中央周围,在中共上海市委的坚强领导 下,脚踏实地,埋头苦干,在新的赶考 之路上创造更多令人刮目相看的新奇 迹!

谢谢大家!

在市十六届人大一次会议闭幕会上董云虎主任的讲话

(上接 A1)

各位代表,同志们:

党的领导是人民代表大会制度的最 鲜明特征。我们要始终坚持党的领导这 一最高政治原则,坚持以习近平新时代 中国特色社会主义思想统揽人大工作, 全面贯彻党的二十大精神,认真学习贯 彻习近平法治思想、习近平总书记美于 坚持和完善人民代表大会制度的重要思想,深刻领悟"两个确立"的决定性意 义,增强"四个意识",坚定"四个自 信",做到"两个维护",牢牢把握人大 工作的正确政治方向。

我们要始终牢记习近平总书记全过

程人民民主重大理念首提地的光荣使命,坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一,充分发挥人民代表大会制度作为实现全过程人民民主重要制度载体的作用,总结实践经验,创新思路举措,完善工作机制,全力打造全过程人民民主最佳实践地。

我们要始终坚持围绕中心、服务大局,深刻把握超大城市发展演变规律,深刻把握科技创新发展规律,深刻把握国际贸易和投资规则规制变化规律,精准对接落实国家重大战略和上海改革发展所需,切实发挥人大制度优势和治理效能,以更加有力的法制供给,

更加有效的监督支持,助力推动高质量 发展、创造高品质生活、实现高效能治 理。

我们要始终保持同人民的密切联系,充分发挥人大代表来自人民、扎根系,充分发挥人大代表来自人民、扎根人民的特点优势,丰富人大代表联系人民群众的内容和形式,更好接地气、察民情、聚民智、惠民生。我们要肩负责人民赋予人大代表的光荣职责,强强国新任担当,提高履职能力,当好党展现新时代人大代表的风采。

我们要始终坚持"政治机关、国家 权力机关、工作机关、代表机关"的定 位,以政治建设为统领,全面加强自身建设,努力打造政治坚定、服务人民、尊崇法治、发扬民主、勤勉尽责的人大工作队伍。

各位代表,同志们:

使命呼喚担当,使命引领未来。我们要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,在市委的坚强领导下,奋发有为、履职尽责,与时俱进、守正创新,在新征程上迈出新步伐、展现新作为、跑出好成绩,为上海继续当好改革开放排头兵、创新发展先行者作出应有的贡献!

谢谢大家!